



倒排时间挂图作战 聚焦难点因案施策 开发区吹响国卫复评迎检集结号

融媒记者 徐敏 通讯员 胡笑盈

本报讯 4月27日下午,经济开发区召开国家卫生城市复评迎检工作部署会,向开发区全体班子成员、创建办全体成员、各双创相关部门和单位、各科室相关负责人及各联村干部、金山社区工作人员、企业代表等发出动员令,要求全区上下全力以赴抓好复评迎检工作,为十四五开好局、起好步打下坚实的城市健康发展基础。

记者了解到,国家卫生城市复评迎检在即,全市各镇街区、各部门都高度重视,采取有力措施,全力推进迎检工作。开发区作为我市工业经济主战场,更是未雨绸缪,提前部署推进。自今年1月开始,开发区党工委、管委会咬定打造美丽园区的目标不放松,围绕2021年国家卫生城市复评迎检和全国文明城市创建的双创工作,坚持党建引领,带领全区上下掀起了颜值革命,并探索出了抓

实四级网格、创新两个载体、做好三类答卷、绘出一张蓝图的四二一工作法,推动园区环境面貌不断蜕变。

今年我市迎来成功创建国家卫生城市后的首轮复评,意义重大、责任重大。开发区党工委书记李维彪在会上传达了全市国家卫生城市复评迎检攻坚大会的主要内容,要求与会人员齐心协力,围绕打造高质量园区、美丽园区的创建目标,提高思想认识,履职尽责,营造浓厚的国卫复评创建氛围,打好双创宣传战;多方协同聚焦重点难点问题,打好双创攻坚战,贯彻落实四二一工作法,打好双创持久战。

会上,开发区党工委书记、管委会主任胡文建充分肯定开发区前期在双创工作上取得成绩,同时也指出了公共区域存在环境卫生盲区等不足。

国家卫生城市是我市展示环境提升成果的一张金名片,是建设

现代生态宜居文化城市的重要抓手。巩固国家卫生城市创建成果是事关发展、事关长远、事关民生的大事要事。胡文建说。他提出,与会人员要提高站位、认清形势,将复评迎检工作与党史学习教育、立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动紧密结合,要倒排时间、挂图作战,把抓好国卫复评迎检工作,作为一项重要政治任务、一次专项城市体检、一场民生提标战役,切实增强使命感、责任感和紧迫感,要紧盯目标任务,聚焦重点难点,坚持因地制宜、因案施策、对标对表、常态长效,动起来干起来,推动复评迎检各项工作落实落细落到位,努力在重要窗口建设中展现更多靓丽的开发区风景,不断提升辖区人民群众的获得感和满意度。

会上,市综合行政执法局开发区中队、开发区市场监管所、开发区环卫所、长恬村、邵宅村的相关负责人分别作了表态发言。

医村协作展巾帼风采 撑起村民健康保护伞 医共体+肿瘤筛查 走进兰街村

融媒记者 徐敏

本报讯 4月25日一大早,经济开发区兰街村文化礼堂热闹不已,由市一医医共体经济开发区分院组织开展的消化道肿瘤筛查活动在该村举行。

近年来,消化道肿瘤越来越高发,而消化道肿瘤的早发现、早诊断、早治疗对患者至关重要。按照医共体+肿瘤筛查的工作模式,我们今年定点在兰街村、黄塘下村、曹园村、黄城里村、九龙村和邵宅村开展消化道肿瘤早期筛查。开发区分院院长徐美丽说。

徐美丽介绍,听说开发区分院要进村开展消化道肿瘤早期筛查,兰街村妇联主席、文明卫健联络员徐玉春提前一天陪着责任医生向村民进行宣传。当日6时,接到通知的村民早早过来排队。为了确保筛查工作有序进行,该村妇联成员积极协助,大大提高了工作效率。

事实上,这次在兰街村开展的活动,正是开发区分院前不久在开发区妇联的大力支持下,组建文明卫健联络员,开启医村协作,守护村民健康的一个缩影。

文明卫健联络员的职责包括积极配合文明创建活动,协助完成老年人健康体检,组织适龄妇女参加两癌筛查,协助家庭医生完成签约等。这次新聘任的文明卫健联络员全部为女性,成员大多是村妇联主席,有较好的群众基础,责任心强,覆盖了老中青三代,充分展现了开发区的巾帼文明风采。徐美丽说。

徐美丽表示,该分院在开发区管委会及妇联的支持下,接下去还将充分发挥文明卫健联络员的作用,号召她们积极开展文明城市创建的宣讲,做文明的实践员;积极学习健康知识,引导群众科学就医,做健康的宣传员;积极参加妇女两癌筛查、农民体检等民生实事工作,做行动的表率者;充分发挥纽带作用,实现下情上报、上情下达,做医患的沟通桥梁;关爱村级弱势群体,让群众享受医改红利,做群众的贴心朋友;在文明健康志愿服务上释放巾帼的柔性魅力,打造有温度的开发区。

宏伟公司党支部学党史促发展

融媒记者 徐敏 通讯员 陈小青

本报讯 近日,在浙江宏伟供应链集团股份有限公司党支部牵头组织下,该公司党员及结对村党支部的部分党员前往舟山镇方山口村,开展学史增信、砥砺前行主题党日活动,推进党史教育,重温星火燎原的红色历史,汲取新时代奋斗力量。

在方山口村的红三团纪念馆,穿上了红军衣的党员有序参观了馆内展出的历史图片、革命实物,集体聆听一堂意义非凡的党史教育课,并沿着红三团的战斗路线,重走了红军路,用脚步追忆红三团革命先烈的英雄事迹和峥嵘岁月(如图)。

在沉浸式场景体验和生动的党课教育中,党员被革命先辈在艰苦卓绝环境下追求真理、坚定信仰的革命精神和建立的丰功伟绩所



感染、所触动,纷纷表示在今后的工作中要坚定理想信念、履职尽责,砥砺前行,把党史学习教育的

成果转化为推动事业发展的强大动力,以实际行动和优异成绩向党100周年献礼。



千喜集团党员干部劳动迎五一

融媒记者 徐敏 通讯员 李顺迁

本报讯 近日,千喜集团党支部以“我劳动我快乐”为主题,组织全体党员和管理层干部组成清洁大队,开展义务劳动,美化厂区环境,以实际行动弘扬劳动精神,迎接即将到来的五一国际劳动节。

在千喜集团大楼周边,清洁大队成员有的拿着扫帚、有的背着铁锹、有的扛起水管,按照分工来到各个公共场所和角落,有序地清理草坪杂草、卫生死角,全面冲洗地面和通道。经过一个上午的通力协作,厂区内的杂草和垃圾得到彻底清除,公共环境面貌焕然一新。

千喜集团党支部书记胡仲介绍,以义务劳动的形式迎接五一国际劳动节,是千喜集团党支部每年都要



清扫地面

开展的固定活动,旨在引导党员干部从身边找初心,将使命落实到每一件小事上。这次劳动充分发挥了党员干部的先锋模范作用带头作用,增强了

集团党支部的凝聚力,彰显了员工强烈的主人翁意识和爱厂如家的精神,营造了文明环境创建人人参与的浓厚氛围。



妇联成员协助筛查工作